

## Уважаемые родители! В 2023 году День молодежи пройдет 24 июня (суббота)



В честь праздника «День Защиты детей» в нашем лагере прошла торжественная линейка, посвященная международному дню детей.

Познакомили детей с историей возникновения праздника. Обсудили, почему этот праздник так важен не только детям, но и родителям.

Посетили городской парк, где прошла концертно-игровая программа «Детворяндия».

Во второй половине дня в лагере прошли соревнования по дартсу, отряды заняли следующие места:

1 место – 5 отряд «Апельсин»

2 место – 2 отряд «Радуга»

3 место – 3 отряд «Робинзоны»

4 место – 4 отряд «Пираты»

5 место – 1 отряд «Экипаж»

Ребята, мы еще раз хотим поздравить Вас с праздником, желаем Вам крепкого здоровья и отличного настроения!

### ФОТГРАФИИ ПРАЗДНИКА

## 6 июня - "Остров поэзии" ✨

Утро началось с торжественной линейки, посвящённой Дню русского языка

В 2011 году президент России подписал Указ о ежегодном праздновании 6 июня Дня русского языка. День рождения А. С. Пушкина объявлен официальным

государственным праздником. Александр Сергеевич - первый из всех, кто так близко смог передать русскую душу, осовременил народный язык, русский фольклор.

Прошёл интеллектуальный марафон по сказкам писателя золотого века, где ребята вспомнили всех героев любимых произведений, а после прошли квест - игру

В летний период нельзя забывать об опасностях, поэтому сегодня к ребятам приходил инспектор "ГИМС по водным объектам" с беседой о том, как нужно себя вести на воде и что делать в случае возникновения опасности

Уважаемые родители (законные представители), мы призываем вас усилить внимание на отдыхе, не оставлять детей одних, следить и вовремя реагировать на малейший признак опасности!

### Фотографии Мероприятий

#### **9 июня - Путешествие в бухту "Наши родные места"**

Прошла торжественная линейка, посвящённая "Дню России".

Родина - это то место, где ты родился и вырос. Родину нельзя выбрать, она у каждого своя. Наша страна - Россия!

Сегодня ребятам было дано задание: придумать социальную рекламу достопримечательностей своего края под названием "Нет краше родины нашей!" , сделать это так, чтобы именно в этом месте захотелось побывать.

4 и 5 отряд побывали на экскурсии в линейном отделе, где прошла беседа о работе внутренних служб на транспорте.

Прошла игра по станциям "Моя родина - Россия" - важно знать историю и культуру своей страны, особенно, когда она самая большая страна в мире! Ребятам были даны различные задания, с которыми они справились на 100%!

### Фотографии Мероприятия

#### **19 июня - остров красок!**

Сегодня 2 отряд побывал на экскурсии в пожарной части. Для 3,4,5 отрядов прошла интерактивная игра "Куда пропали краски", среди которых 1 место занял 5 отряд.

Также во 2 и 3 отрядах прошёл кружок "Робототехника", на котором

ребята делали "улитку".

После обеда прошло общее мероприятие- игра "День первых". Ребятам предстояло пройти 12 станций, на которых они познакомились с направлениями деятельности российского движения школьников "Движение первых". Главной задачей этой игры было вовлечь ребят в информационную повестку РДДМ "Движение первых".

Основные направления РДДМ "Движение первых"

- 1.) "учись и познавай"
- 2.) "Дерзай и открывай"
- 3.) "Найди призвание"
- 4.) "Создавай и вдохновляй"
- 5.) "Благо твори"
- 6.) "Служу отечеству"
- 7.) "Достигай и побеждай"
- 8.) "Будь здоров"
- 9.) "Расскажи о главном"
- 10.) "Умей дружить"
- 11.) "Береги планету"
- 12.) "Открывай страну"

### Фотографии мероприятия

## 22 июня

России отмечается День памяти и скорби — в этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война, ставшая самой кровавой и разрушительной в истории страны. В 2023 году эта памятная дата выпадает на четверг.

Сегодня дети из 4 и 5 отрядов ходили к вечному огню для возложения цветов, чтобы почтить память наших предков, что воевали, отдавали жизни за наше счастливое будущее!

Также прошло памятное мероприятие, посвящённое дню памяти и скорби, на котором детям ещё раз напомнили о том страшном дне, о том насколько этот день был разрушительным для нашей страны. Мы ещё раз вспомнили о ужасах войны, о блокаде Ленинграда, дороге жизни....

Не обошли стороной и нашего земляка-Игоря Александровича Попова, которого после окончания училища направили в город Кутаиси(Грузия) для прохождения службы в отдельном разведывательном батальоне специального назначения «Летучая мышь». 4 октября 1993 года экипаж БТР–280 был послан на поиски отставшей от колонны армейской грузовой машины. В этом бою Игорь Александрович Попов погиб. Заминировав и пытаясь подорвать БТР, он вылез из десантного люка. В это время пуля попала ему прямо в сердце. Награжден

орденом «За личное мужество» посмертно.

Также сегодня прошёл инструктаж по пожарной безопасности для 4 и 5 отрядов, а также игра от детской библиотеки для всех отрядов лагеря!

### Фотографии мероприятия